

## Letem divadelním světem

V dubnu do naší školy opětovně zavítal soubor Divadélka pro školy z Hradce Králové. Představení nazvané Divadelní cestopis provedlo studenty tříd KL1 a L1 průřezem zásadních děl od renesance až po realismus. Slavné dramatické kusy byly servírovány sice po malých porcích, zato však okořeněné břitkým humorem. Závěrečný bouřlivý potlesk byl jasným důkazem toho, že herecké výkony a samotné divadelní představení naše publikum ocenilo.



## Pomáhali jsme

Jarní dubnová národní sbírka pro potravinovou banku je vyjádřením solidarity s lidmi, kteří to potřebují. Každý z nás může pomoci tím nejjednodušším způsobem, darem trvanlivých potravin a zbožím z drogerie. Aktivně se zapojili i naše žákyně ze třídy S1 a KL1. Pomáhaly jako dobrovolnice, které darované potraviny a drogistické zboží v obchodě od nakupujících shromažďovaly, evidovaly a předávaly pracovníkům potravinové banky. Svůj volný čas věnovaly dobré věci. Bez nároku na odměnu dívky významně pomohly občanům Kladna a okolí, kteří se ocitli v ekonomické nouzi.



Duben by se dal s nadsázkou nazvat měsícem prověřování znalostí. Zkoušky, které rozhodnou o jejich dalším studiu, k nám přišli vykonat žáci devátých tříd. Jednotná přijímací zkouška, školní část této zkoušky i talentová část vystavily přichodí zdravému stresu. Těší nás, že jsme oproti minulým rokům zaznamenali velký nárůst zájmu o naši vzdělávací nabídku. Škola ale v dubnu žila nejen zkouškami. Co všechno se událo, shrneme ve Stalo se.



## Velký zájem veřejnosti o školní kavárnu

Naše školní venkovní prosklená kavárna funguje již od loňského roku, ale pouze pro naše žáky a zaměstnance. V dubnu se otevřela i pro širokou veřejnost. Naši budoucí kuchaři-čišníci nabízejí hostům několik druhů kávy, fresh nápoje i drobné občerstvení. Příjemné posezení má kavárna uvnitř i na předzahrádce, kávu je možné si odnést i s sebou. Jsme nadšeni, protože zájem veřejnosti je velký. A ta úplně nejlepší zpráva? Přichodí chválí naše žáky za milou a ochotnou obsluhu i výbornou kvalitu nápojů.



## Úžasné výrobky z ovoce a zeleniny

Ve dnech 3. a 4. dubna 2024 se uskutečnil pro žáky oboru Kuchař-číšník kurz carvingového vykrajoování. Zkušený lektor pan Procházka učil zájemce vykrajoovat a vyřezávat rozličné tvary z různých druhů ovoce a zeleniny. Žáci si osvojili techniky, díky kterým zvládnou vytvořit atraktivní nabídku například ve spojení se studenou kuchyní.

Zároveň si absolventi kurzu rozšířili své profesní portfolio, což je pro uplatnění na trhu práce velmi důležité.





## Úspěšní kuchaři

Hradec Králové hostil pod záštitou Asociace kuchařů a cukrářů 26. ročník národní soutěže kuchařského a cukrářského umění, soutěžilo se také o titul Mistr ČR kuchař, Mistr ČR cukrář. Účastníci bojovali v různých kategoriích, zapojili se i zahraniční účastníci. Konkurence byla veliká, vyhrát chtěli všichni. Naši školu reprezentovali Filip Buzáš (K2b) a Daniel Mužík (K3a), jejich disciplínou bylo carvingové vykrajování z ovoce a zeleniny. A klukům se opravdu dařilo. Porota je ocenila bronzovými medailemi.

Carvingové vyřezávání se stává velmi populárním. Jsme rádi, že v naší škole jsme pro žáky realizovali již několik kurzů, kde si mohli tuto techniku osvojit. Kurzy se špičkovými lektory můžeme organizovat díky projektu Odborné vzdělávání cesta k úspěšné budoucnosti, který je financován z prostředků The VELUX Foundations.



## Nezisková organizace TEREZA inspiruje žáky

Za přítomnosti lektorky zastupující vzdělávací instituci TEREZA, která je součástí globálního hnutí na podporu udržitelného způsobu života, se naši žáci účastnili nadměru zajímavé akce. Žáci tříd P2 a P3 se rozdělili do jednotlivých herních týmů a stali se na krátký čas vědec-

kými badateli bojujícími proti změně klimatu. Během hry měli možnost otestovat své znalosti, spolupracovat v týmu, učit se zodpovědnosti vůči životnímu prostředí a zároveň se dozvědět spoustu užitečných informací, které mohou využít v každodenním životě.



## Aktuální výstava v prostorách školy

Aranžéri se v rámci výuky věnují počítačové grafice. Aktuálním soutěžním zadáním bylo vytvořit obal na knihu. Žákům se opravdu dařilo, vzniklo mnoho hezkých a zajímavých návrhů. Tyto práce byly v průběhu dubna k vidění na chodbách a v relaxačních zónách v budově školy.



## Chceš být žákem naší školy? Musíš úspěšně zvládnout přijímací řízení.

Začala soutěž o to, kdo 1. září 2024 překročí práh naší školy jako budoucí středoškolák. V průběhu dubna probíhala jednotná přijímací zkouška, školní kolo této zkoušky i prověřování talentu a schopností uchazečů.



Je to období stresu, nervozity, ale i radostných a příjemných pocitů z úspěšného zvládnutí úkolů. Ortel o přijetí či nepřijetí bude vyřčen v květnu. Držíme palce a na nové žáky se moc těšíme.

## Školní parlament

V tomto měsíci proběhla pravidelná schůzka školního parlamentu. Na programu bylo hodnocení akcí, které již proběhly, hovořilo se o výsledcích maturity nanečisto, o nadcházejících souhrnných zkouškách. Nechyběl výčet toho, co bude probíhat v květnu a červnu, závěr setkání patřil požadavkům, přáním a připomínkám zástupců jednotlivých tříd.



## Juniorský maraton 2024

Juniorský maraton, přesněji semifinálové kolo závodní série Run-Czech, se v dubnu konalo na pražském Výstavišti. Naši školu reprezentovalo družstvo složené z žáků, kteří společnými silami, formou štafety, zdolali maratonskou trať o délce 42 kilometrů. Závod zvládli v čase 2:56:35, čímž vylepšili

výsledky z let předešlých. Běželi: Sojka Roman (L3), Paštyka Jakub (V1), Maksym Sahaidak (K2A), Karel Miroslav (L1), Zothová Veronika (L1), Suchá Markéta (S3), English Lukáš (KL1), Kruml Matyáš (L2), Melen Matěj (V1), Vácha Matěj (L3) a Gallatová Stela (S2). Skvělý výkon!



## Maturantům už to začalo

Složít úspěšně maturitu není otázkou jedné zkoušky. To máte: praktická část, písemná čeština, písemná angličtina, didaktický test z českého jazyka a literatury, didaktický test z angličtiny či matematiky, jako vrchol pak ústní část před maturitní komisí. V dubnu žáci konali praktickou část maturitní zkoušky. To, jakým způsobem uspěli, jim ještě není známo, ale všichni pevně věří, že se jim tento první krůček k úspěšnému zvládnutí maturity zdaří.

## Bilancovali jsme prospěch za 3. čtvrtletí

Školní rok se rychle blíží do závěrečného finále. Klasifikace za 3. čtvrtletí napoví mnohé o prospěchu žáků. Pro někoho jsou to hezké známky, u jiných je to varovně zdvižený prst, který



říká: Je třeba přidat. Konkrétní informace a doporučení dostali nejen žáci, ale na dubnových třídních schůzkách i jejich zákonní zástupci. Věřte, že více píle není nikdy na škodu.

## To byla naše třída

Ke školní docházce neodmyslitelně patří tradiční foto třídy s třídním učitelem. Naše škola není výjimkou. Fotíme se vždy na konci dubna, kdy jsou ve škole ještě maturanti. Letos bylo mimořádně mrazivé počasí, ale žáci si to užívali. Vzniklo i mnoho hezkých fotek malých skupinek a také dvojic nerozlučných spolužáků. A komentář po letech? Podívej, tohle byla moje třída, tohle nejlepší kamarádka na střední.





## NOMINACE

MISTROVSTVÍ SVĚTA U18 – ESPOO, VANTAA, FINSKO

BRANKÁŘI	ÚTOČNÍCI
MATYÁŠ MAŘÍK (HC MOTOR ČESKÉ BUDĚJOVICE)	ADAM BENÁK (HC ŠKODA PLZEŇ)
JAKUB MILOTA (CAPE BRETON EAGLES)	MAXMILIÁN CURRAN (TRI CITY AMERICANS)
BŘETISLAV VYSTRČIL (MORA)	MAREK DANÍČEK (HC SPARTA PRAHA)
	SAMUEL DRANČÁK (RED DEER REBELS)
OBRÁNCI	JAKUB HEŠ (PSG BERANI ZLÍN)
JAKUB FIBIGR (MISSISSAUGA STEEL)	DANNY CHLUDIL (HC KOMETA BRNO)
TOMÁŠ GALVAS (PSG BERANI ZLÍN)	ADAM JECHO (EDMONTON OIL KINGS)
ADAM HLINSKÝ (PSG BERANI ZLÍN)	ONDŘEJ KOS (ILVES TAMPERE)
ADAM KRÁL (PSG BERANI ZLÍN)	MILOŠ KUBIESA (PRINCE ALBERT RAIDERS)
RADIM MRTKA (PSG BERANI ZLÍN)	MILOŠ ŠLISLER (LINKÖPING HC)
JAN SKOK (HC ŠKODA PLZEŇ)	MILOŠ CHLUDKA (PELICANS LAHTI)
MARTIN ŠVÍDRA (HC ŠKODA PLZEŇ)	MILOŠ PETÍN (PELICANS LAHTI)
ALEŠ ZIELIŠ (HC ŠKODA PLZEŇ)	MILOŠ ČIČEK (HC OCELAŘI TRINEC)
	MILOŠ ČIČEK (VANCOUVER GIANTS)
	MILOŠ ČIČEK (PSG BERANI ZLÍN)

U18 NÁRODNÍ TYM

### Fandíme!

V naší škole se setkáváme s nejrůznějšími omluvenkami. Tahle dubnová byla opravdu neobvyklá. Omluvte žáka Marka Danička, kuchař-číšník, druhý ročník, viz soupiska na mistrovství světa v hokeji. Kam se chystá? Mistrovství světa v hokeji do 18 let se koná ve Finsku od 25. dubna do 5. května 2024, dějištěm jsou města Espoo a Vantaa. A kde máme Marka? Skupina B (Vantaa): Česko, Kanada, Kazachstán, Švédsko, Švýcarsko. V naší škole fandíme sportu, fandíme hokeji a úplně nejvíce Marku Daničkovi na tomto mistrovství. Ať se daří!

### Přes bariéry s policií

Každoročně se žáci čtvrtých ročníků účastní sportovně-charitativní akce „Přes bariéry s policií“. Cílem této akce je motivovat žáky středních škol ke sportovním aktivitám a výkonům a zároveň přispět finanční částkou, která by pomohla handicapovaným lidem. Každý zúčastněný splněním stanovených disciplín získal požadovaný počet bodů, kterými přispěl na konto handicapovaných lidí.



### Poslední zvonění

Není zvykem, že by ráno při vstupu do školy vítala žáky hlasitá dynamická hudba a rozverně postavy ve veselých kostýmech. Co se u nás dělo? Odpověď je jednoduchá. Úterý 30. dubna 2024 bylo dnem, kdy letošní maturanti dostávali vysvědčení a skončila jim pravidelná školní docházka. V květnu na ně čekají didaktické testy a ústní maturity, kdy pro ně bude v budově školy zajištěný maximální klid. Bude vypnuté i zvonění. Takže to úterní bylo tím posledním, které maturanti slyšeli.

